

Эдуард Грач

Из концертной поездки по Крайнему Северу возвратился симфонический оркестр Ярославской филармонии. На днях в Концертном зале состоялся первый концерт.

Оркестр под руководством главного дирижера Ю. Арановича исполнил седьмую симфонию латвийского композитора Яниса Иванова и увертюру к опере Вагнера «Нюрнбергские мейстерзингеры».

В концерте принял участие лауреат международных конкурсов скрипач Эдуард Грач. Он исполнил концерт для скрипки с оркестром Брамса. Это произведение требует от солиста большой виртуозности. Молодой скрипач блестяще справился с этой задачей. Игре Грача присущи мягкость и ровность звучания, чистота и трогательная задушевность.

Эдуард Грач — ученик Давида Ойстраха. Ранее он занимался у профессора Ямпольского. Молодой скрипач побывал с концертами в Финляндии, Швеции, Норвегии, Румынии, Польше.

Л. ФЕДОРОВ.

ЮНОСТЬ

Г. Ярославль

11 МАРТ 1958